

Довідка

про творчий внесок Данилків Христини Петрівни
у цикл наукових робіт «Фінансова ефективність інвестиційно-інноваційної
діяльності нафтогазових підприємств в умовах концесії», який висунуто на
здобуття премії Президента України для молодих вчених

Данилків Христина Петрівна під час виконання роботи працює доцентом кафедри фінансів, обліку і аналізу Інституту підприємництва та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка».

Данилків Х.П. була основним виконавцем двох держбюджетних проектів: «Теорія та практика розвитку фінансової системи в умовах четвертої промислової революції». Номер держреєстрації – 0120U100026 (01.12.2019-31.12.2023) та «Розвиток фінансово-кредитних відносин в умовах глобалізаційних трансформацій». Номер держреєстрації – 0114U005251.

У 2019 році до Державного підприємства «Українського інституту інтелектуальної власності» (УКРПАТЕНТ) подано одноосібну заявку на об'єкт права інтелектуальної власності (номер заявки m 2019 26442 від 04.10.2019 р. №104632/ЗМ/19).

Результати наукових досліджень Данилків Х.П. використані при розробці окремих практичних заходів щодо інвестиційно-інноваційного розвитку нафтогазових підприємницьких структур в Україні, зокрема в поточній діяльності: ТОВ «Трубопласт» (Довідка №28 від 10.02.2021 р.), ТОВ НВП «Амтек» (Довідка №137 від 15.02.2021 р.), ТОВ «Бентек» (Довідка від 15.02.2021 р.) та АТ «Львівгаз» (Довідка №2302-15 від 23.02.2021 р.).

Данилків Х.П. є автором 97 наукових праць, серед яких 7 монографій у співавторстві, які видані за кордоном, 38 наукових статей у закордонних та вітчизняних фахових виданнях, з них 3 у виданнях, що індексуються у базах даних Scopus та/або Web of Science, 1 заявка на патент України та 51 теза доповідей на наукових конференціях. Згідно бази даних Scopus загальний індекс цитування складає 4, *h*-індекс = 1; бази даних Web of Science – 5, *h*-індекс = 1; бази даних Google Scholar – 47, *h*-індекс = 4.

Із 39 публікацій циклу Данилків Х.П. є автором 19 наукових праць, серед яких 2 монографії, які видані за кордоном, 8 статей, з них 4 у виданнях, що індексуються у Scopus та Google Scholar, 9 тез доповідей на наукових конференціях. Згідно бази даних Scopus загальний індекс цитування складає 4, h -індекс = 1; Google scholar – 16, h -індекс = 2.

У роботах циклу висвітлено основні науково-методичні підходи і практичні рекомендації щодо удосконалення шляхів активізації інвестиційно-інноваційного розвитку нафтогазових підприємств в Україні в умовах концесії.

Творчий внесок Данилків Х.П. у наукову роботу, яку висунуто на здобуття премії Президента України для молодих вчених, полягає у:

- аналізі існуючих методів обґрунтування економічної ефективності інвестиційно-інноваційних проектів;
- удосконаленні економіко-математичної моделі життєвого циклу концесійного проекту;
- визначенні соціальної доцільності та економічної необхідності нафтогазових підприємств в активізації формування інвестиційно-інноваційної моделі його розвитку;
- розкритті теоретичної складової фінансової ефективності інвестиційно-інноваційної діяльності нафтогазових підприємств.

Наукові результати, що ввійшли до циклу робіт «Фінансова ефективність інвестиційно-інноваційної діяльності нафтогазових підприємств в умовах концесії», урядовими нагородами та державними преміями не відзначались.

Претендент: доцент кафедри фінансів,
обліку і аналізу, к.е.н.

Х.П. Данилків

Проректор з наукової роботи Національного
університету «Львівська політехніка» д.т.н., доц.

І.В. Демидов



Довідка

про творчий внесок Горбової Христини Володимирівни у цикл наукових робіт «Фінансова ефективність інвестиційно-інноваційної діяльності нафтогазових підприємств в умовах концесії», який висунуто на здобуття премії Президента України для молодих вчених

Горбова Христина Володимирівна під час виконання роботи працює доцентом кафедри фінансів, обліку і аналізу Інституту підприємництва та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка». У 2012 році захистила дисертацію та здобула науковий ступінь кандидата економічних наук.

Участь у держбюджетних темах: «Проблема балансування засобів фінансового і кредитного впливу на стабілізацію стану виробничо-господарських структур в машинобудуванні та приладобудуванні» (номер державної реєстрації 0108U010402) та «Формування та розробка інноваційно-інвестиційних стратегій, програм та проектів розвитку виробничо-господарських структур, галузей та регіону» (номер державної реєстрації 0107U002863). У 2017 році нагороджена дипломом обласної премії талановитим молодим ученим і спеціалістам за значні досягнення в галузі науки, які сприяють подальшому розвитку соціально-економічних перетворень у регіоні й утверджують високий авторитет науковців Львівщини в Україні та світі.

Наукові результати претендента Х.В. Горбової підтверджено відповідними довідками Консорціума «Концесійні транспортні магістралі «Трансмагістраль» від 26.04.2012 р. №32 та Філії дочірньої компанії «Укргазвидобування» Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» Управління будівельно-монтажних робіт «Укргазспецбудмонтаж» від 02.04.2012 р. № 2503-131 також у ЛВ ГПУ «Полтавагазвидобування» (Довідка про впровадження від 16.03. 2012 року № 147), ТОВ НВП «Амтек» (Довідка №137 від 15.02.2021 р.), ТОВ «Бентек» (Довідка від 15.02.2021 р.) та АТ «Львівгаз» (Довідка №2302-15 від 23.02.2021 р.).

Горбова Х.В. є автором 56 наукових праць, серед яких 6 монографій у співавторстві, 22 наукові статті у закордонних та вітчизняних фахових виданнях, з них 2 у виданнях, що індексуються у базах даних Scopus та/або Web of Science та 28 тез доповідей на наукових конференціях. Згідно бази даних Scopus загальний індекс цитування складає 0, h -індекс = 0; бази даних Web of Science – 6, h -індекс = 1; бази даних Google Scholar – 54, h -індекс = 5.

Із 39 публікацій циклу Горбова Х.В. є автором 24 наукових праць, серед яких 3 монографії (одна із них зайняла III місце у I етапі Конкурсу монографій), 11 статей, з них 10 у виданнях, що індексуються у Scopus та Google Scholar, 10 тез доповідей на наукових конференціях. Згідно бази даних Scopus загальний індекс цитування складає 4, h -індекс = 1; Google scholar – 22, h -індекс = 2.

Творчий внесок Горбової Х.В. у наукову роботу, яку висунуто на здобуття премії Президента України для молодих вчених, полягає у: розробленні науково-методичного підходу до оцінювання ефективності інвестиційно-інноваційної діяльності нафтогазового підприємства, утвореного на засадах концесії, що базується на використанні життєвого циклу цього проекту; виявленні перспективи видобутку нафти і газу на українському шельфі Чорного моря; розвинуті методу розрахунку значень показника “економічне прискорення” для умов реальної діяльності нафтогазових підприємств; виконанні розрахунку фінансової ефективності нафтогазового підприємства, створеного на засадах концесії.

Наукові результати, що ввійшли до циклу робіт «Фінансова ефективність інвестиційно-інноваційної діяльності нафтогазових підприємств в умовах концесії», урядовими нагородами та державними преміями не відзначались.

Претендент: доцент кафедри фінансів,
обліку і аналізу, к.е.н.

Х.В. Горбова

Проректор з наукової роботи Національного
університету «Львівська політехніка», д.т.н., доц.

І.В. Демидов

